

DAIWA 大富報

2018年(平成30年)
10月21日 星期日

第469期 每月2期

編集 発行 株式会社 大富

新闻热线 03 3547 3727

广告热线 03 3547 3728

定価205円(本体価格190円) 年間購読料4000円

寻根溯源继往开来、友好交流的盛会壮举 2018回望长安—中日文化交流活动好评如潮

编者按:今年是中日和平友好条约缔结40周年,为增进深化中日民间友好交往与合作,株式会社大富倡议发起的“纪念中日和平友好条约缔结40周年·2018回望长安—中日文化交流活动”,得到西安市各界、中国驻日本大使馆、日本国驻华大使馆以及中日文化、经济、媒体等社会各方广泛支持和响应。活动于9月22日至26日在西安隆重举行,取得了圆满成功和良好社会反响,被誉为是纪念中日和平友好条约缔结40周年的一大亮点,推进新时期中日民间友好的盛会和创新性壮举,将产生积极深远影响。本次活动的主办方为株式会社大富、白翔会、西安市外宣办、西安市文化广播新闻出版局、西安市外侨办、共青团西安市委、西安曲江新区管委会等,支持单位为西安市委宣传部等,后援单位是中国驻日本大使馆、日本国驻华大使馆。

(本报专稿)今年是中日和平友好条约缔结40周年。40年来的历程充分显示,和平发展、友好相处、互利合作是中日关系发展应遵循的方向。这也是民心民意所向,时代潮流所趋。今年9月,习近平主席与安倍晋三首相见;今年5月,李克强总理成功访问日本;安倍首相将于10月25日访问中国。中日领导人的高层往来,为中日关系改善发展注入了强劲动力。

为增进深化中日民间友好交往与合作,在中日各方共同努力下,“纪念中日和平友好条约缔结40周年·2018回望长安—中日文化交流活动”于9月22日至26日在世界历史文化名城西安成功举办。今年也是株式会社大富运营的中央电视台频道落地日本“CCTV大富”频道开播二十周年。这是中央电视台首次也是唯一在海外实现整频道本土化全天候播出的双语国际频道,是传递中国声音,讲好中国故事,增进两国民众相互理解与友好感情的媒体平台,为增进中日和平、友好、合作发挥积极作用而重要作用,被誉为“民间外交”平台,中日友好合作的成功典



范。株式会社大富发起这次西安中日文化交流活动,是对“CCTV大富”开播二十周年最好的纪念。

回首历史,中日两国交往始于西安,西安在中日交流史上具有特殊和重要的地位。日本明仁天皇夫妇访华时曾专程前往西安访问。西安是古代“丝绸之路”的起点,也是当今“一带一路”倡议的重要枢纽城市,是今日中国最具发展潜力的国家核心城市之一。

在此次活动筹备阶段,株式会社大富董事长张丽玲拜访了中国驻日本大使程永华,程永华大使表示,西安在中日友好交往史上具有重要地位。纪念中日和平友好条约缔结40周年之际,在西安举办中日文化交流活动,非常好而且很有意义。

这次系列活动主要由“开幕音乐会”、“长安景盛樱花红—中日青年歌手公益演唱会”、“日本国宝级能乐师坂井音重带来的能乐公演”三场大型演出组成,以及来自中日两国的老中青三代杰出艺术家同台演出,激发社会广泛关注,也收到了来自各方面的祝贺与反响,为感谢观众和关心此次活动的读者,特此分享部分观众留言以表敬意!

80后女性:
西安的活动精彩绝伦。大富的高水准制作每次都惊艳四座。

60后男性:
2018回望长安非常精彩,也为CCTV大富20年华诞留下了美好记忆,创造了新高度!

60后男性:
伟大的事业。
(下转本报第3版)



深化互信与合作 共担亚洲及世界和平与发展责任 第十四届“北京-东京论坛”在东京举行

10月14日至15日,由中国外交局和日本言论NPO共同主办的第十四届“北京-东京论坛”在东京举行。来自中日两国政治、经济、企业、学术、传媒界的嘉宾,围绕政治互信、经贸合作、安全保障、媒体责任、数字经济等重要议题展开讨论。

国务院新闻办公室主任徐麟、日本前首相福田康夫出席开幕式,并做了主旨演讲与特别演讲。中国驻日本大使程永华、日本官房副长官西村康稔、中国外文局副局长方正辉、联合国原副秘书长明石康出席并致辞。

徐麟在演讲中指出,上个月习近平主席与安倍晋三首相见、李克强总理今年5月成功访问日本,安倍首相不久将访问中国,中日领导人的高层往来,为中日关系发展指明了方向,注入了强劲动力。

今年是中日和平友好条约缔结40周年,也是中国改革开放40周年。这两个“40周年”内涵丰富,相互关联,为把握当今的中日关系提供了启示。其中最重要的是和平、友好、合作,是中日关系发展应把握的大方向。

徐麟在演讲中提出了三点思考。一是和平友好合作是民心民意所向。40年前,中日和平友好条约以法律形式确认了《中日联合声明》的各项原则,明确宣示中日两国要世代友好下去,为中日关系确立了政治基础和法律规范,指明了正确方向。为此作出历史性贡献的

既有两国老一辈领导人,也有为两国关系奔走努力的两国民间人士。二是和平友好合作是两国国家利益所在。40年来,在中国改革开放的重大历史进程中,日本作为友好邻邦,向中国的现代化建设提供了支持帮助,也获得了发展空间和实际利益。

两国的国家利益决定了中日之间必须和平发展、友好相处、互利合作。三是和平友好合作是时代潮流所趋。40年后的今天,国际形势正在发生深刻

变化,中日两国有责任共同发出反对单边主义和保护主义、维护多边主义和自由贸易的声音,为世界经济发展提供稳定预期。中日和平友好合作不仅与两国各自国家利益密切相关,也与世界和平稳定和发展繁荣密切相关。

徐麟建议中日双方借鉴历史智慧,把握正确方向;凝聚互信共识,巩固政治基础;深化务实合作(转本报第3版)

2018-回望长安 中日文化交流活动周得到了以下单位大力支持赞助,特此鸣谢!
株式会社 ウエーブコーポレーション、ナカタケ株式会社、オリエンタルバイオ株式会社、中国銀行東京支店、学校法人フジ日本語学校、フジ国際語学院新宿校、フジ国際語学院早稻田校等。

CCTV大富频道「中国中央电视台」· 凤凰卫视频道「凤凰卫视」 故乡的音、故乡的情……

乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727



大型纪录片

超级工程 III

China's Mega Projects III

纵 横

CCTV大富568频道11月播出 中国语附日文字幕



CCTV大富客服电话:
03-3547-3727



品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 265 分 24 秒



CCTV 大富·扫微信关注

最新情报早知道 LINE@